COBET

Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан

РЕШЕНИЕ

16 июля 2015 года

№ 51/5

О признании недействующим решения Совета Дрожжановского муниципального района от 19 декабря 2014 года № 46/4 «Об утверждении Порядка присвоения, изменения и аннулирования адресов на территории Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан»

В соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 5 Федерального закона «О федеральной информационной адресной системе и о внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 29 Устава Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан Совет Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Признать недействующим решение Совета Дрожжановского муниципального района от 19 декабря 2014 года № 46/4 «Об утверждении Порядка присвоения, изменения и аннулирования адресов на территории Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан».
- 2. Настоящее решение распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2015 года.
 - 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.

Глава Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан, Председатель Совета Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан:

А.В. Шадриков